



NEMZETI BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCS

DR. HATALA JÓZSEF

ELNÖK

Dombos Tamás ügyvivő

Háttér Társaság

Budapest

Csanády utca 4/b.
1132

Tárgy: Közérdekű adat igénylése - Iskolai erőszak hatékony megelőzésének módszertanáról

Iktatószám: NBT/179/2/2015.

Tisztelt Dombos Tamás Úr!

Az iskolai erőszak hatékony megelőzésének módszertanával kapcsolatos megkeresésére az alábbiakról tájékoztatom:

A Nemzeti Bűnmegeelőzési Stratégiában 8.2.3 A számon 2015. március 31-i határidővel szereplő "a nevelési-oktatási intézményekben előforduló erőszakos esetek kezelésére kidolgozott eredményes és a gyakorlatban hatékonyan bizonyult hazai és nemzetközi konfliktusmegelőző, -kezelő programok" összegyűjtésre kerültek, és Iskolai Konfliktus Tudásközpont (továbbiakban: Tudásközpont) online felületén (továbbiakban: ISKON) bárki számára elérhetők.

Az ISKON célja, hogy segítse a pedagógusokat, a diákokat, a szülőket, az iskolafenntartókat és a politikusokat, hogy ki-kik a maga területén találja meg a leghatékonyabb eszközt a különféle iskolai és végső soron a társadalmi konfliktusok sikeres kezeléséhez. Az online Tudásközpont olyan strukturált felület, amely intelligens keresőmotorral kiegészítve segíti minden felhasználó munkáját, aki az iskolai konfliktusokkal foglalkozva koherens képet igyekszik kapni a jelenlegi hazai helyzetet és lehetőségeket illetően.

A portálon hazai jó gyakorlat gyűjtemény is található konfliktuskezelési programokról, módszerekről, lehetőségekről. Az összegyűjtött gyakorlatok és programok rövid leírása, implementáló intézményeik és elérhetőségeinek bemutatásával, webes felületen való közzétételével történik. A projekt eredményeként kialakított felületen, azoknak a programoknak az összegyűjtése is cél, melyek csak részben köthetők az iskolákhoz.

A Tudásközpont tartalmazza továbbá azon kurrens iskolai konfliktusok felmérésére irányuló kutatás eredményeit, mely elsősorban az iskolai zaklatás/bántalmazás online, és hagyományos jelenségeit vizsgálja. A kutatás az 5-8. osztályos korcsoportra nézve országosan reprezentatív, a diákok mellett az őket tanító pedagógusok körében is zajlott. A vizsgálat célja a helyzet felmérésén túl felderíteni a lehetséges beavatkozási pontokat, valamint megtalálni a konfliktusok megoldásában a támogatást, segítséget leginkább elfogadó és igénylő szereplőket.



Cím: 1078 Budapest, István u. 23-25.

Telefon: (1) 462-7448; **Fax:** (1) 462-7452

E-mail: nbt.titkarsag@bm.gov.hu

Az Iskolai Konfliktus Tudásközpont az oktatási jogok biztosának kezdeményezésére több hazai egyetem, köztük az ELTE, a Debreceni Egyetem, a PPKE valamint az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet (OFI) együttműködésével jött létre és működik. A Tudásközpontot az egyetemek és az OFI együttműködve fejlesztik tovább közösen meghatározott célok szerint.

A fejlesztés a TÁMOP-3.1.1-11/1-2012-0001 XXI. századi közoktatás (fejlesztés koordináció) II. szakasz anyagi támogatásával valósult meg. (<http://ofi.hu/hir/elindult-az-iskolai-konfliktus-tudaskozpont-online-felulete-az-iskon>)

További információkat a hazai jó gyakorlatok részletes tanulmányozásához, a <http://www.iskon.opkm.hu> honlapon találhat, melyet az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet támogatásával létrejött elektronikus Tudásközpont keresőprogramjával egyszerűen igénybe vehet.

Budapest, 2015. november 25.

Üdvözlettel:



Dr. Hatala József
Dr. Hatala József
elnök